CamocTrosiTesbHast padora 1.1
KoopauHaThl TOYKH, KOOPAUHATHI BEKTOpPa
Bapuanr 1

1. Haitnute KOOpUHATHI BEKTOPA AA ,ecmu A(-2;5), B(1;4).

. JlaHBI BEKTOPBI 3{1;6}, b{—5;7}. Harinnre koopauHaTel BEKTOPOB

c=2a+b u d=b-2a .
. Haitagure xoopauHaThl cepennbl oTpe3ka ¢ koHuamu  A(1; 3), B(3; 1).

. Hanbl Touku M(3; 1), K(0; 0), P(0; 2). Bbynert nu tpeyronsauk MPK
PAaBHOCTOPOHHUM?

CamocrosiTesbHas padora 1.1
KoopauHaThl TOYKH, KOOPAUHATHI BEKTOpa
Bapuanr 2

1. Haitaute KOOpAUHATHI BEKTOPA AA ,ecmu A(-2; -4), B(4;0).
. Jlanst Bextopsr A{L;6}, b{~5;7}. Haiimure xoopauHaTb! BeKTOPOB
c=3-b u d=2b-a.

. Haiigure xoopauHaThI cepeuHBI 0Tpe3ka ¢ KoHtamu  A(2; 2), B(6; 6).

. Hanbl Touku A(4; 2), B(0; -6), C(-4; -2). byner nu tpeyroiasuuk ABC
PAaBHOCTOPOHHUM?




